



Exemplar nr. \_\_\_\_\_  
Nr. 77744 /PCTPA/ 14.10.2021

Director   
Penitenciarul Constanța-Poarta Albă



### TABEL NOMINAL

*cu rezultatele verificării dosarelor candidaților înscriși la Concursul pentru ocuparea, din sursă externă, a unui post de agent tehnic (tehnician veterinar), post vacant în cadrul Sectorului Economico Administrativ de la Penitenciarul Constanța-Poarta Albă din punctul de vedere al existenței documentației complete și al îndeplinirii condițiilor de participare la concurs, cu excepția condițiilor "apt" psihologic și "apt" medical*

În urma verificării dosarelor de concurs ale candidaților înscriși la Penitenciarul Constanța-Poarta Albă pentru unui post de agent tehnic (tehnician veterinar), din punct de vedere al existenței documentației complete și al îndeplinirii condițiilor de participare la concurs, cu excepția condițiilor "apt" psihologic și "apt" medical, conform Ordinului ministrului justiției nr. 3065/C/2020, s-au stabilit următoarele rezultate:

#### 1 post de agent tehnic (tehnician veterinar)

Nr. crt.	Cod candidat	Rezultatul verificării ADMIS/ RESPINS	Observații
1.	PCTPAB1235	RESPINS	Documentația depusă este incompletă, conform Anexei nr. 1 din Anunțul de concurs: - Nu a făcut dovada calificării în meseria de operator însămănțător la animale de fermă (ovine), prevăzută la secțiunea "Condițiile specifice de ocupare a postului", pct. II: <i>atestat de operator însămănțător la animale de fermă (ovine)</i>

Candidații pot contesta rezultatul verificării dosarelor în termen de o zi lucrătoare de la data afișării, respectiv în ziua de 15.10.2021 până la ora 15<sup>30</sup>.

Contestațiile se depun/se transmit la structura de resurse umane din cadrul Penitenciarului Constanța-Poarta Albă.

Contestațiile se soluționează de către structura de resurse umane din cadrul Penitenciarului Constanța-Poarta Albă și se afișează pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și al unității, în termen de o zi lucrătoare de la data expirării termenului de depunere.

Comisia de verificare a dosarelor:

1. 
2. 
3. Observator sindical SNPP 

